

致敬新时代检察“她力量”

——全省检察机关开展主题党日活动见闻

阳春三月,万物复苏。为了庆祝“三八”国际妇女节,全省检察机关陆续开展了一系列活动,丰富了女干警的精神文化生活。

以情暖妇女活动为媒 增强团队凝聚力和向心力

3月7日,农安县人民检察院开展了“芳菲三月天·情暖妇女节”主题党日活动。

活动现场花香满溢,花艺师向大家讲解选花裁剪、插花技巧与色彩搭配等知识,并现场进行生动演示。女干警们认真聆听,不时提问交流,用心感受插花艺术的魅力。

在实操环节,大家热情高涨,精心挑选康乃馨、玫瑰等花材,修剪枝叶、调整造型,互相交流插花心得。经过巧妙构思,一篮篮错落有致、别具匠心的花艺作品逐渐成型,大家看着亲手创作的插花作品,感到满满的成就感与幸福感。

此次活动,不仅丰富了大家的精神文化生活,还增强了检察队伍的凝聚力和认同感、归属感。大家纷纷表示,将以更加饱满的热情和激昂的斗志投入到工作中,为检察

事业的蓬勃发展贡献自己的力量。

为女性群体送上别样的节日“法治礼包”

在第115个“三八”国际妇女节来临之际,德惠市人民检察院与德惠市妇女联合会、德惠市公安局、德惠市人民法院等部门,在德惠市明珠广场开展了法治宣传活动,以专业力量传递法治温度,为女性群体送上别样的节日“法治礼包”。

“这张宣传单不仅有法律知识,还有咱们检察院的维权热线,遇到困难随时联系我们!”在普法摊位上,女检察官们通过发放宣传单和释法说理的方式,围绕《中华人民共和国民法典》《中华人民共和国妇女权益保障法》等法律法规,以通俗易懂的语言进行解读。她们耐心细致地为过往群众解答在生活工作中遇到的各种法律问题,积极引导群众尤其是妇女儿童增强维权意识,学会运用法律武器维护自身合法权益。

让“花样巾帼·魅力绽放”主题党日活动更精彩

3月6日,临江林区人民检察院

开展“花样巾帼·魅力绽放”主题党日活动,在活动中强化党性修养。

活动前,全体女干警精心挑选出不同色系的鲜花,热情洋溢地参与活动。随后,花艺师为干警上了一堂花艺知识课,从花材种类、花语含义、色彩搭配、插花技巧等几个角度,为大家充分讲解了插花艺术,全面陶冶了全体女干警的情操。

在花艺师的示范和指导下,全体女干警纷纷拿起花材和工具,通过精心构思、巧妙搭配、精彩布局,充分发挥自己的想象力和创造力。一时间,现场花香弥漫,欢声笑语不断。

经过近两个小时的努力,一件件独具匠心的插花作品新鲜出炉,每一件作品都蕴含着她们对生活的热爱和对美好的追求。作品展示环节,全体女干警纷纷展示自己的作品,并分享了创作的灵感与心得。

通过此次插花活动,不仅让全体女干警在繁忙的工作之余放松了身心,学到了插花技巧,更增进了彼此的交流和互动,增强了团队的凝聚力和向心力。

城市晚报全媒体记者 郭树仁

长春南城中心开展庆祝妇女节插花活动



温馨的节日气氛 本组图片 南城中心供图

3月7日,长春市南部新城公园绿地管理中心(简称南城中心)精心组织了一场以“快乐女性·魅力巾帼”为主题的庆祝活动,为单位女职工们送上了温馨的节日祝福,营造了浓厚的节日氛围。

活动在轻松愉快的氛围中拉开帷幕,巧手插花环节邀请了专业插花师,为大家传授花材与色彩搭配的技巧,大家沉浸在艺术创作的氛围里,品味每一朵花的姿态与芬芳,精心雕琢出属于自己的花艺作品,于悄无声息间陶冶着情操。而游戏环节,以充满活力与激情的互动,让

大家全身心投入其中,欢声笑语回荡在四周。二者巧妙搭配,一静一动相得益彰,既能在插花时享受内心的平和与艺术的熏陶,又能在游戏中释放活力,感受节日的乐趣。

此次“快乐女性·魅力巾帼”活动充分展现了南城中心对女职工的关爱与重视。女职工们在活动中收获了快乐,提升了团队凝聚力。大家纷纷表示,将以更加饱满的热情和昂扬的斗志投入到工作中,继续在各自岗位上发光发热,为南城中心的发展贡献巾帼力量。

城市晚报全媒体记者 吕闯



在游戏中释放活力

长春市绿管中心组织妇女节观影活动

“三八”国际妇女节来临之际,长春市绿化管理中心工会组织女职工在工人文化宫观看电影,为女职工送上节日的祝福。

活动现场,大家有序进入放映厅,观看最新热播电影《哪吒之魔童闹海》。这部影片连创多个中国影史纪录,讲述的是哪吒不畏强权,逆

天抗争的故事,是中国传统神话故事中的经典。观影后,大家深受启发,随着国产动漫的崛起,大家充分感受到了文化自信。在景观打造上,也要把中国传统文化融入其中,不断丰富城市底蕴,展现城市特色,弘扬传统文化。

本次观影活动增进了女职工们

的沟通交流,增强了大家的归属感和自豪感,提升了大家爱岗敬业、敢于争先的工作热情。大家纷纷表示,将以更加饱满的精神状态投入到工作中去,在春植黄金期,做好自己分内事,坚守岗位,为长春市的园林绿化事业贡献力量。

城市晚报全媒体记者 吕闯

2月份我国CPI同比下降0.7%

新华社北京3月9日电(记者潘洁)国家统计局9日发布数据显示,2月份,受春节错月、假期和部分国际大宗商品价格波动等因素影响,全国居民消费价格指数(CPI)同比下降0.7%,环比下降0.2%。

国家统计局城市司首席统计师董莉娟分析指出,2月份CPI同比由涨转降主要有三方面原因:一是春节错月导致上年同期对比基数较高;二是今年2月份的天气有利于鲜菜生长运输,2月份鲜菜价格同比下降12.6%,影响CPI同比下降约0.31个百分点;三是汽车等商品降价促销,2月份燃油小汽车和新能

源小汽车价格同比分别下降5.0%和6.0%,合计影响CPI同比下降约0.16个百分点。

据测算,在2月份-0.7%的CPI同比变动中,上年价格变动的滞后影响约为-1.2个百分点,今年价格变动的新影响约为0.5个百分点。从春节影响的类别看,食品价格同比下降3.3%,影响CPI同比下降约0.60个百分点,占CPI总降幅八成多,是带动CPI由涨转降的主要因素。此外,飞机票和旅游价格同比分别下降22.6%和9.6%。

“扣除春节错月影响,2月份CPI同比上涨0.1%,当前物价温和回升的态势没有改变。”董莉娟说。

《哪吒2》马来西亚首映 观众评价“真的很震撼”

新华社吉隆坡3月8日电(记者李萌 毛鹏飞)中国动画电影《哪吒之魔童闹海》(以下简称《哪吒2》)8日在马来西亚首都吉隆坡的地标建筑双子塔举行首映礼,并将从3月13日起在各大电影院线正式上映。

近千名中马两国文化界嘉宾、媒体代表及影迷应邀出席首映礼。签到台前排起了长队领取入场券,许多影迷佩戴电影主角同款头饰合影留念。

首映礼活动合作影院的首席运营官陈昌达说:“中国电影在马来西亚市场受欢迎程度越来越高。”他说,近年来中国动画电影制作水平显著提升,此前也有中国动画

电影在马来西亚上映,但从未像《哪吒2》这样引发高度关注。

马来西亚观众陈秋虹在观影后说:“真的很震撼。每一个画面都很美,很像仙境一般。还有故事情节的起伏,有时幽默搞笑,有时让人感动,整个情节节奏感也非常好。”

“电影真是太好看了。看到感人的地方,我都落泪了好多次。”影迷崔开立说,希望以后能有更多这样的动画电影。

电影发行合作伙伴创艺电影私人有限公司的行政董事李慧嫻表示,这部电影制作出色,很多特效非常吸引人。相信在马来西亚上映后,马各族裔都会通过这部电影增进对中国文化的了解。

我省第二届职业技能大赛开始报名

近日,省人力资源和社会保障厅发布通知,按照相关要求,决定举办吉林省第二届职业技能大赛分赛项目暨中华人民共和国第三届职业技能大赛吉林省选拔赛(以下简称“大赛”)。为做好大赛组织,现启动报名工作。

比赛时间:2025年5月底前。比赛项目:共70个,如有增减将另行通知。大赛分市(州)选拔赛和省级选拔赛。市(州)选拔赛由各市(州)人社局组织实施;省级选拔赛以市(州)为单位组成代表团参赛。央企及省直院校、企业、行业按照属地原则报名参赛。报名条件:凡16周岁以上(2009年1月1日以前出

生)、法定退休年龄以内,在吉林省内学习或工作满1年以上的人员按属地原则报名参赛。

通知要求,做好赛前选拔集训工作。各地要高度重视,公平公开组织本地区选拔赛,组织参赛相关人员参加赛前培训和技术讨论,组织本地区参赛选手开展集训工作,并做好选拔赛、集训新闻宣传报道工作。各地应及时公布本地区参赛报名工作电话。各市(州)统一组织本地区报名工作,负责参赛选手的报名资格审核工作,报名工作将于3月31日截止,比赛不收取任何费用。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

男子骑车摔伤 民警及时出手相助

“谢谢民警同志,帮着忙前忙后的真是太负责了!”近日,长春市公安局朝阳区分局长久路派出所帮助一位骑车摔伤的男子迅速入院就医,获得了男子家属及周围群众的感谢与认可。

当日上午10时许,长久路派出所接到群众报警称,有一男子在路边骑车摔伤了,民警单海民、郭岩,辅警张子牛立即前往现场,发现该男子手捂面部,痛苦地蹲在路边,手上、地面上有斑斑血迹。

经查看,民警发现该男子眉骨处有一2-3厘米深的伤口,事不宜迟,民警紧急拨打了“120”急救电话,并向其家属说明该男子的情况。在等待救援的过程中,民警还根据掌握的急救知识,对该男子的伤口进行简单处理。

不久后,急救人员赶到现场,民警协助他们将该男子送往医院进行救助,为其搭建了绿色就医通道,看到民警的所作所为,周围群众纷纷投来赞许的目光。

城市晚报全媒体记者 吕闯